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Iu R u c a r e .e i :  La casa Adminlstraţiunel. 
In T a ra  : Prin mandate poştale.

Pentru 1 an 40 lot, 6 luni 20 lei, 3 luni 10 lei. 
In S ire ln e ta te : La toate ol'ticiele poştale din 
Uniune, prin mandate poştale.

Pentru 1 an 50 lei, 6 luni 25 lei.
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numerul, la Kioseul din Bulevardul St. t»er- 
m ain, No. 8 -1 .
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C A L O M N II
0N SISTEM ZIARISTIC

UN CAZ DE METEMPSICHOSA 

H E L I A D E  S I  T E L L

MESC III VAR 11 COLECTIVI STE

DRAMELE PADUREI

C A LO M N II
Este un fapt ciudat de observat 

cum d. Ion Brătianu a discreditat 
pe toţi cei ce’l înconjurau, cum el 
a prăpădit pe toţi bărbaţii politici 
care au căzut în cursele sale. Unora 
suferinţele morale le-au chiar scur
tat viaţa. Aşa sunt C. A. Rosetti, V. 
Boerescu, Gen. Slâniceanu. Unii sau  
tâmpit, alţii au murit în case de ne
buni. Dupe ultima primineală mi
nisterială, el a uzat în câte va zile 
vre o trei patru miniştri, ca Taehe 
Geani, Nicu Ganea etc., necompro- 
mişi încă pănă atunci.

Dacă însă favorurile d-luî Brătianu 
produceau aşa desastroa3eefecte, ura 
şi prigonirile sale înălţau pe toţ' ad
versarii sei.

Nici-un partid n ’a beneficiat mai 
mult ca partidul conservator de vrăj
măşia capului colectivităţii.

In mare parte d-lui Ion Brătianu 
datorim avantajul d’a avea azi o ar
mată oţelită, o organizaţie aşezată 
pe o bază de granit şi in contra că
reia corentele superficiale ale opi- 
niunei publice, se vor sfărîma ca în 
contra unei stânci de piatră.

Timp de 12 ani, am respins asal
turile desperate ale fanatismului ja -  
cobin, şi 12 ani am avut se ne ferim 
de propunerile astuţioase ale Sirenei 
brătieniste.

Toţi cei ce ereau timizi şi slabi 
de înger au fost isgoniţi din rân
durile noastre de brutalităţile regi
mului trecut. Toţi speculanţii po
litici, toţi cei ce sunt accesibili fa
vorurilor puterii, au trecut in tabăra 
d-lui Ion Brătianu.

Precum a zis d. Al. Lahovari, au
rul nu ese curat de cât când a tre
cut prin flăcările ce’l topesc,

Aşa şi partidul conservator nu s'a 
cureţit de aliajul necurat, de cât tre
când prin Încercarea celor 12 ani 
de violenţe şi ademeniri ale regimu
lui colectivist.

Azi ştim că în or-ce conservator 
putem găsi un caracter ; azi ştim 
că cine se zice conservator ştie se 
dispreţuiască şi foloasele puterii şi a- 
meninţerile atot-puterniciei. Azi ştim 
că cine se numeşte conservator şi a 
făcut probele în campania în con
tra colectivităţeî,campanie de 12 ani, 
care ca anii de luptă se socotesc în
doiţi.

Acest prestigiu al partidului con
servator caută se 1 întunece toţi pro- 
tivnicii noştri, toţi adversarii fireşti 
al partidului conservator, care ca a- 
tare fiind siliţi a combate guvernul 
actual, fac paradă de caracter, fiind

că fac oposiţie, şi ne impută lipsa 
de caracter, fiind-că susţinem un 
guvern ce împărtăreşte principiile 
noastre.

Eri încă un oare care ziarist zicea 
că tinerii conservatori au trecut la 
junimişti, părăsind gruparea liberal- 
conservatoare, precum acelaş ziarist 
zicea mai deunăzi că noi vrem se 
tragem pe sfoară pe junimişti în fo
losul celor ce’i numesc vechii con
servatori.

Precum se vede, confratele nostru 
’şi ea sarcina d’aşi răspunde singur 
aruncendu-ne acusaţiunî ce se con
trazic în mod atât de grosolan.

Nu tragem pe sfoară pe nimeni, nici 
pe junimişti, nici pe conservatori; 
nu deşertăm de la nimeni ca se 
trecem în altă tabără, căci ne aflăm 
foarte bine cu toţi împreună.

Negreşit pricepem ca aceasta se 
nu mulţumească pe unii confraţi, şi 
de aceia pricepem şi intrigile şi ca
lomniile lor.

Rom a, 6 August.
Regele şi principele moştenitor afl asis

tat azi dimineaţă la manevrele de lângă 
Gasena şi afl p.ecat după amează la Rave- 
naundeaQ sos't la 6 ore.

Pe tot drumul, intusiasmul populaţii 
era indescriptibil.

Regele exprimă de mal multe ori înalta 
sa satisfacţiune pentru primirea ce i s’a 
făcut în Romagna.

Berlin , 31 August.
Un rescript imperial ordonă publicarea 

a patru extracte din testamentele scrise 
de Wilhelm I, în 1857, Î800, 1871 şi 1878, 
nevoind să ascundă poporului aceste glo
rioase mărturisiri ale unul suflet mare 
şi unul spirit nobil şi pios.

Berlin , 31 August.
Regele Suediei a fost numit amiral în 

suitamarinel germane. împăratul a accep
tat aceeaşi posiţiune în marina suedeză.

V iena, 31 August.
Corresponclenta politica află că împăra

tul, care a sosit azi dimineaţă direct din 
Bavaria, va merge mâine dimineaţă ia 
Gmunden să vadă pe împărăteasa Rusiei, 
şi că se va întoarce după amează la Viena.

I’ a ris , 31 August.
Azi, a 102-a aniversare a naşterel sale, 

d. Chevreul se atlâ sănătos.
P a r is , 31 August.

Sultanul Marocului a supus pe rebelii 
Atlasului.

Aşa cu afacerea Stânciulescu. Se ştie 
In ce serie nesfîrşită de malversaţiunl 
şi tot soiul de afaceri necinstite e im
plicat acAst domn.

E natural dar, câ In asemenea condi- 
ţiunl, instrucţiunea cauzei sale să fie 
lungă şi laborioasă, şi toată lumea o 
înţelege, afară de ziarul Democraţia. 
Aceasta foae se plînge ca predilectul 
său căpitan de poliţie e ţinut la secret 
de 70 zile.

Apoi cine e de vină dacă traficurile 
acestui domn, afl fost atât de multiple, 
hoţiele sale atât de intinse şi vaste, ca 
instrucţia e ţinută In loc prin tot felul 
de incidente şi înterzierî inevitabile în- 
tr'o instrucţiune atât de complexă?

Nu trebue uitat că spiritul de spe
culă şi profit al acestui Carada In mi
niatură, era atât de desvoltat, că a cău
tat se tragă profit chiar din vânzarea 
bâtelor cu care înarmase pe cetăţeni in
dignaţi, bâte, pe care le a desfăcut cu 
bun câştig în ultimele zile ale regimu
lui colectivist, unui dogar cunoscut.

Cine e de vină dacă fostul prefect de 
poliţie, d-nul Moruzi, martorul cel mai 
însemnat In instrucţiune, se găseşte 
bolnav In străinătate ?

De sigur că nici noi nici guvernul.
Afară numai, dacă Democraţia are 

naivitatea d’a crede că d-nul Moruzi a 
devenit conservator, şi câ voiagează pe 
socoteala noastră sau a Statului, afară 
din ţară, numai pentru a ne procura 
nouă ocazia să ne resbunăm contra a - 
cestui sbir vulgar, ţinlndu’l continuu In 
prevenţiune, şi Încă la secret.

Tinerii scribi de la «Democraţia» au 
pierdut încă din vedere, ca seriositatea 
instrucţiune! reclama d’a împiedica co
municaţia inculpatului, cu numeroşii 
martori ce vor figura In această sca
broasă afacere, şi că ţinerea lui la se
cret e singurul mijloc d’a o obţine.

Am relevat plângerile «Democraţiei» 
nu pentru importanţa individului In 
cestiune, nici pentru a restabili adevă
rul, căci opiniunea ştie ce să creadă, de 
ţipetele şi indignaţiunile prefăcute ale 
foilor colectiviste,dar pentru a pune In 
relief un curios caz de studiu psi- 
chologic.

Văzând pe cel ce n’ad găsit un sin
gur cuvânt de protestaţiune contra pro- 
cedeurilor fără nume, Întrebuinţate de 
guvernul scump lor, pe cei ce rlnjeau, 
sau s’obstinau Intr’o lugubră tăcere, 
când sângele curgea la Galaţi şi Bu
cureşti, cum fac tabula rasa astă-zî, de 
trecutul lor îgnominios, de păcatele lor 
vecinie neeriate, cum se ridică emfa
tic In apărătorii autonsaţl al libertăţi
lor publice, aî dreptăţeî şi bunelor prin
cipii, cum să daă ca în expresiuneace- 
lul mal curat şi nobil umanitarism, el 
care persecutau, schilodeai! sălbatec şi 
bateau până la sânge victimele lor ; 
nu ştii dacă te afli în faţa unei ma- 
nifestaţiunlbolnăvicioase a minţeî, sau 
a unul fenomen de metempsichosă, 
preconisată de filosofia antică.

HELIADE SI TELL
Reproducem astă-zt încă una din scriso

rile inedite ale lui Ileliade, adresată către 
sora sa, în care caracterisează relaţiunile 
sale cu generalul Teii şi arată simţimintele 
ce ’l însufleţeai! reciproc.

Şumla 1851, Februarie 1G/28.
Doamnei Maria Heliade

SURIOARA MEA,
La a doua visita ce făcui lui Omer- 

Paşa, îmi zise că ’i pare red de răceala 
ce există între mine şi d. Teii.

Regret şi ed, îl ziseiu. Sunt mulţu
mit însă, că nu de la mine a aflat gene- 
ralismul această nuveia.

«Până nu vc veţi împăca, adause el, 
domnul Teii care era să meargă la 
Calafat, am zis să stea şi nu va pleca 
până nu vă veţi înţelege. Am spus şi 
domnului Teii aceasta, şi am însăr
cinat pe frate-meu să fie reconciliato- 
rul între d-voastra.» — Asta îţi face o- 
noare, adaogaiu ed.

A doua zi Teii şi ed eram la ora fi
xată la fratele paşel, om înţelept şi 
trecut prin nevoi, ce a trăit ca şi mine, 
ca profesor.

«Domnilor, zise el, ed doresc să văd 
pace între amici vechi, şi ca să ajun
gem acolo, să spuie fle-care cuvintele 
care T fac de nu poate veni la o causă 
comună cu cel-l’alt.»

—Ed, am zis fratelui paşei, n’am cu
vinte de persoana mea pe care o sacri
fic, şi voiu a uita tot şi a nu pomeni ni
mic despre cele trecute. Cuvintele mele 
sunt de principii, şi despre principii 
n'am a mă plânge asupra d lui Teii că 
le-a abandonat, căci n’am probe. Ul

tima sc isoare ce i-am scris din Paris 
coprindea că până va avea tot princi- 
piele ce a profesat, ed tot la biserica la 
care merge mă void duce, tot adică 
unde va sub scrie , void sub-scrie. 
Gausa însă ce mă ţine departe de d sa 
este alta. Ed cred şi sunt ca şi convins 
că există un lanţ de la Nicolae Ţarul 
până la mine. Ţarul dă instrucţil cabi
netului, cabinetul consulului şi agenţi
lor săi In Moldo-Valachia şi In Orient, 
aceştia lui Mavru, Odobescu şi compa
nia, aceştia lui Ghica, Brătianu, Ro- 
setli şi compania. Goleştii sunt amici 
intimi de principii cu Ghica, Rosetti şi 
Brătianu. D. Teii e amic cu Goleştii. 
Ed acum sunt chiemat a fi amic cu d. 
Teii şi a lucra împreună. Prin urmare, 
nu pot firăspunzător de faptele şi scrie
rile amicilor d-lul Teii. Ca să n'am a 
face cu lanţul ce începe de la Peters- 
burg, stad de o parte de d. Teii, după 
cum am şi stat. Dacă d. Teii va să nu 
fie agăţat de acel lanţ, cată să rumpă cu 
Goleştii, şi ed atunci sunt gata a ’l în
tinde mâna. Dacă iar Goleştii văd că 
n’ad făcut bine ce au făcut până acum, 
cată mai întâiu să rumpă cu Ghica şi 
să nu mal vorbească prin gazete de 
România mare până exista Rusia mare. 
Goleşti! sunt compromişi către Turcia 
şi Austria, şi ed şi d. Teii nu putem lua 
responsabilitatea broşurelor şi actelor 
lor. Atâta am de spus.

— Eu, zise Teii, n’am să 'ml confe
sez principiele nimului, principiele mele 
suntpentru mine, ed am venit ca catană 
să slujesc. Iar în cât pentru Rosetti şi 
Brătianu, dovediţi de trădători; cât pen
tru cel trei ce au tras în Bibescu; cât 
pentru Ghica Ion, nu d. Heliade ci Sul
tanul însuşi să ’mî zică să sub-scriu cu 
dânşii şi să mal fac causă comuna, nu 
ascult.

— Bine, foarte bine, ziseid ed.
— Pentru Goleşti însă nu mă de

părtez de dânşii, pentru-că nu sunt 
sceleraţi, sunt oneşti. Tot ce au este 
că sunt slabi, copilăroşl, fără stator
nicie şi compromişi politiceşte, şi pen
tru asta din urmă nu e treaba mes, 
ci a guvernului de va voi se ’I îm- 
piege. Prin urmare mal la toate ne 
potrivim cu d-nu Heliade, numai des
pre Goleştii şi despre ura personală 
eu uresc pe d-nu Heliade şi n’am în
credere In d-lul; d-nu Heliade me u- 
reşte şi n’are încredere în mine, şi 
suntem quit. Ed am venit ca soldat, 
d-lul nu ştiu cu ce misie ca venit ; pot 
lucra In ale mele, şi d-lul într’ale d- 
sale fără a ne vedea.

— Ba nu, propuse fratele paşel, că 
va veni timpul când s elucraţi împre
ună, şi atunci cum vor merge trebile ?

— Atunci, zise d-nu Teii, Ii promit 
că nu’l voi contraria la nimic, pănă 
când voi vedea că merge pe linie 
dreaptă.

— Insă care e linia dreaptă, zisei ed 
fle-care o vede cu ochianul urei sale, 
şi ura despre mine nu o am, după 
cum n’am nici dragoste. Gând oame
nii se lovesc la principii, şi de n’ad 
dragoste, de ad bună-credinţă şi o- 
nestitate şi o manieră bună în vorbe 
şi în fapta, se poate după timp se vie 
şi dragostea.

— Nu e dragostea între noi, repli
că d-nu Teii.»

Fratele paşel a remas se ’l rapor
teze de nereuşită.

Neam despărţit; seara vine, mă 
culc, şi pe la miezul nopţii mă deş
tept din somn auzind bătănd la poar
tă foarte tare. ţScol feciorul, deschid, 
aud tropote, sunet de săbii, bat la 
uşa mea: Întreb cine e ? 'ml respunde 
Teii. Mă scol, deschid, aprind lumi
narea, şi ’ml zice: «Ştii de ce am ve
nit?» După ce ’I am făcut complimente 
de vorbele de cu ziua, «nu ştid, II res- 
punset ed.»

— Veni Polichroniade şi ne spuse 
că Ghica vine Caimacan. Noi ne urîm 
şi cată se ne urîm; însă aide se ju
căm o comedie, aide mâine la paşa 
se ’I spunem câ ceaa ce a dorit s’a 
împlinit, că noi suntem amici, ne iu
bim, etc, ; căci altmintrelea ne trimite 
înapoi, şi mie ca militar îmi vine cu 
ruşine.

Tactica lor se explică, de şi nu e 
cinstită.

înjurăturile lor ne sunt indiferente, 
căci trecutul nostru respunde la a- 
cuzaţiunile murdare de lipsă de ca
racter ce ei ne aruncă, şi viitorul va 
dovedi, în paguba lor, că nu-şî cu
nosc adversari. Căci în ziua când în 
loc de un guvern conservator, vom 
avea nenorocirea se mai cădem peste 
un guvern liberal, ei ne vor găsi 
vrăjmaşi hotărîţî, neîmpăcaţi, gata 
a duce lupta în contra lui, timp de 
10, 20 de ani, precum am dus’o timp 
de 12 ani, pentru cel mai mare fo
los al partidului conservator.

Astă-zi avem la cârmă un guvern 
conservator, precum dovedesc decla- 
raţiunile oficiale ale membrilor c a 
binetului actual şi precum putem s’o 
ştim noi ce-va mai bine de cât zia
riştii în cestiune.

Se ne fie permis a avea faţă cu un 
asemenea guvern o atitudine cât de 
bine-voitoare, fără a ţine seamă de 
insultele unei oare-care prese ; şi se 
binevoiască acei ziarişti liberali se nu 
se laude câ fac oposiţiune, nepu
tând face alt ce-va.

Va veni însă un guvern liberal.
Le făgăduim că le vom face plăce

rea d’al combate fără cruţare.

T E  L E  G R  A M E
A4.EATIA HAVAS

Polsdum , 31 August.
Un prânz de gală la care asistat! 170 de 

invitaţi s’a dat ieri cu ocasia botezului 
noului principe. împăratul avea la dreapta 
sa pe regina Sacsel, regele Suediei, Arhi
ducele Carol-Ludovic şi pe marele duce de 
Mecklenburg, iar la stânga sa pe arliidu- j 
cesa Carol-Ludovic, regele Sacsel şi pe 
marea ducesă de Mecklenburg.

Regele Suediei a ridicat un toast pentru 
noul principe.

Berlin, 31 August.
Spre seară, împăratul distribui într’un 

mod solemn drapele împodobite cu noi 
panglici regimentelor ce le comandase îna
intea urcării sale pe tron.

Împăratul adresă în urmă Un discurs 
călduros trupelor care răspunseră prin 
trei urale.

Oaspeţii imperiali asistau, din balconul 
împăratului Frederic, la această cere
monie.

l’etersburg', 31 August.
Ziarul Grajdanine a primit întâiul aver

tisment pentru provocare la dispreţul 
instituţiunilor.

UN SISTEM ZIARISTIC
E fenomenală uşurinţa cu care unii 

gazetari în orele lor de petrecere sau 
vilegiatură, critica, fixează principiele 
şi tendinţele diferitelor partide politice 
de la noi. Pentru foile lor, nu e nici 
o diferinţă între un cancan şi o ceşti • 
une politică, Intre o zeflemea sau un 
caraghioslîc, şi un principii! sau teză 
ştiinţifică.

Gând cine-va ar voi să ’şî dea seama 
de mişcarea politică a societăţii noas
tre, de curentele şi diferitele partide 
politice în luptă, cu greu s’ar putea lu
mina, cu greu ar putea trage o idee e- 
sactă In această privinţă, din fotografia 
ce servesc opiniunei publice, aceşti ga
zetari cu imaginaţiunea lor vagabondă 
şi interesată.

Partidul conservator, mal cu seamă, 
servă de canevas elucubraţiunilor fan
tastice ale acestor d-nl. Fie neştiinţă de 
lucruri şi persoane, fie mal cu seamă 
rea credinţă, sau absenţa acelui spirit 
de imparţialitate şi echitate, indispen
sabil discuţiunilor largi de principii, 
ne pomenim din senin căni se trântesc 
în spinare teoriele cele mal absurde, 
tot ce le trăsneşte prin cap acestor ga
zetari flămânzi de succesurl facile şi 
de studii de sensaţie.

Vulgarisarea unor asemenea proce- 
deuri, ar face din presă un instrument 
de mistificare a publicului.

Căci cine ne-ar opri pe noi ca, la rln- 
dul nostru, să scriem la adresa gru
pului radical, spre exemplu, că parti
zanii acestui grup, sunt bunioară, vân
duţi şi întreţinuţi de evrei, că princi
piele lor ar da ca rezultat în aplicaţiune 
împărţirea generală a averilor, o anar
hie nebună în tot şi toate ; că conse- 
cuenţl mijloacelor de acţiune preco- 
nisate de anarhişti, radicalii au în pro
gramul lor de acţiune, întrebuinţarea 
dinamitei, melinitei, şi a mal ştim noi 
ce agenţi de destrucţiune creaţi de 
chimia revoluţionară ?

E de netăgăduit călupta transportată 
pe un asemenea tărâm, nu servă 
nicladevârulul, niciinstituţiunel presei, 
şi ar fi bine să excludem, deci, aceasta 
piocedare din moravurile noastre pu
blice.

G. A. F.

m CAZ UE M ETEM PSICH OSĂ
Foile colectiviste, c’o rea credinţă 

patentă, ’şl continuă sarcina d’a înduce 
în eroare opiniunea publică. Serviţi d’o 
imaginaţiune fecundă, scribii acestor 
foi găsesc mijlocul d’a improviza acu- 
zaţiunl capitale, rechisitoril violente, 
din faptele cele mal neînsemnate, din 
lucruri, unde un simplu bun simţ ţ’ar 
putea spune, ca nedrept şi absurd este 
a ataca guvernul.
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— Mie, îi zisei, nu 'ml vine cu ruşi
ne, căci cu poruncă am venit aici şi 
iar cu poruncă voi fi trimis. Din con
tra, ’mî pare bine că mă voi odihni 
lângă copil. Inse dacă vrei un serviciu 
de la mine, eti ţi ’1 fac chiar cu sa
crificiul onorii mele, căci voi spune 
o minciună de voi zice câ ne am Îm
păcat. Vino mâne şi voi merge a spu
ne Paşii ceea ce doreşti.

A doua zi mărgem la paşa, II spu
ne ; se arată că II pare bine, ne fe
licită.

Eşim de acolo şi venind la mine, 
îmi zice întâi:

«Când vom fi In ţeară sau în Va- 
lachia mică, cine-va numi pe admi
nistratori şi alţi slujbaşi ? Dumneata? 
eh? sau amândoi?

— Nu ştiu, respunsel, şi nu e trea
ba mea; n’am venit pentru asta, este 
treaba învingătorilor.

— Ia se facem un înscris între noi 
dându-ne unul altuia: de te vel face 
d-ta Domn cum se urmezi, şi de m’ol 
face eu Domn cum se urmez...

— N’am încălecat încă pe cal, zi
sei, şi iar de domnie e vorba, când 
nici peste un an şi jumătate nu crez 
se vedem ţeara cu Domn ?

— Insă ce te supără se dai un ast
fel de înscris.

— Mă supără că e ridicol copilăresc 
şi va rîde cu tot dreptul ori-cine îl 
va vedea.

— Pe d-ta tot cârmind te am po
menit, nu zic! nici o dată hotărît: albă 
ori neagră.

— Când e verde, nu zic albă nici 
ne8gră. Acum însă zic decisiv că e 
neagră şi nu întru In asemenea co
pilării.»

Ne am despărţit. Pe seară vine 
fratele paşel la mine, şi ’mî spune că 
sunt invitat dimpreună cu d-nu Teii 
să viu a doua zi la prânz, şi câ să mal 
poftim şi pe alţi Români ce vom afia 
cu cale.

Scriu Iul Teii de e singur să’ml spuie 
ca să viu a’i vorbi ceva, sau de nu să 
viă la mine. A venit el. I-am spus. El 
a zis că are să invite pe Golescu Ştefan 
ca colonel al lui şi pe majori. Eu i-am 
zis că paşa cunoaşte pe Golescu ca şi 
pe Teii şi Heliade, ştie că p. aici şi nu'l 
invită : Eu de aşi fi In locul Golescu- 
lul n’aş! veni. Apoi îî adaog ca de nu 
l'a invitat, poate că paşa crede că i se 
vor face mâine poimâine observaţii, 
saO de la Poartă sau de la Austria; de 
ce să’l punem în această posiţie? sau 
paşa se va curaţi pe noi, şi de ce va 
să mă puie în posiţie dificila, când de 
la mine a văzul toată bună voinţă a’l 
seconda la propunerea de cu seară de 
a juca cumedia ?

— Nu m’aî secondat, îmi zise, ci al 
fost strimtorat a face aşa; cicî eupînă 
să nu vid la d-ta, mi-am făcut calculul. 
Am zis : mă duc la Heliade noaptea, şi 
am martori că m’am dus. De va primi, 
bine ; iar de nu, mă duc la paşa şi’I 
spuih că m’am dus la Heliade, ’î-am 
propus o împăcare sinceră şi perfectă, 
şi nu voieşte nici într’un chip; vina nu 
e a mea. Dar vel zice că puteai să răs
punzi şi d-ta In feluljcum ţi am propus. 
Eh atunci aş fi zis câ minţi, căci îna
dins am zis când am venit noaptea la 
d-ta, ca să rămânem numai singuri.

— Binp, domnule, dar oneste sunt 
astea ? aşa e adevărul ? şi as t fel aveţi 
pretenţii a trece In lume de oneşti ?

— Noi avem lupta, şi d ta apără te.
Eh te voiQ pune tot-d’a-una In ast-fel 
de situaţii (adica au roi et d la reine) 
între ciocan şi nicovală..... .

Nu’ţl mal vorbesc de ce s’a urmat. 
Ne am despărţit pacinic şi nu ne-am 
mal văzut de la masa Paşii. Te las să 
vezi numai din câte citişi, In ce lume 
mă aflu şi ne-am aflat până acum, şi 
cum am fost Înconjuraţi.

BULETIN EXTERIOR
Franci» sl Italia

In diferite cercuri politice străine, se 
comentează mult ideia arbitragiulul 
unei a treia putori, pentru a sfârşi di
ferendul franco italian, ideie ridicată 
de Gazeta Naţională din Berlin, şi care 
a fost favorabil primită de opiniunea 
publică şi presa rusă.

Se crede că aceiaşi primire’! va face şi 
guvernul imperial rusesc, ca cel mal 
nemerit mijloc, d’a înlătura eventua
lităţi ameninţătoare, înainte de ce cele 
două puteri acum In litigii!, Francia şi 
Italia, nu vor ajunge a pune cestiunea 
pe tărâmul periculos al onoare! naţio
nale.

Im p tu lire a  A frîce i
S’ar putea că pe la finele secolului a- 

cesta săsepetreacăuneveniment foarte 
însemnat, acel al Impărţirel Africel.

Totul confirmă această hipotbesă. Să 
cităm spune ziarul Gaulois, câte va 
fapte recente : concesiunea dreptului 
administrativ pe zona iitoralâ din 
Zanzibar, companiei germane din A- 
frica Orientală, care a fost confirmată 
acum câte-va zile, precum şi expedi- 
ţiunea contra exterminatorilor de negri 
încercată de cardinalul Lavigerie.

Un talentos scriitor Belgian publică 
acum o carte In care vorbeşte de îm
părţirea Africel, care ;va face un mare 
sgomot.

E curioasă expunerea sa de transac- 
ţiunî internaţionale la care a dat loc 
continentul Africel, şi care după d sa 
va face ca să se nască multe diferente 
diplomatice între puterile mari.

Istoricul mersului cu paşi gigantici 
al Europei prin imensa Africă, pare a 
fi scos din vr'o carte a lui Jules Verne.

Nu e timpul depărtat când această 
parte din globul terestru era quasi ne
cunoscută. Regele Belgiei aducârdu-şl 
aminte de Napoleon I, inaugurează era 
exploraţiunilor în continentul negru, 
care a fost urmată cu ero ism şi câte o- 
dată cu un strălucit succes de o pleiadă 
de călători entusi&smaţi şi înarăsneţî, 
dintre care cel din urmă a fost Stanley.

De atunci toate naţiunile din Europa 
au ţinut să aibă onoarea de a planta 
drapelul lor pe această ţară necunos
cută.

Germania mal întâiu, fără să piarză 
măcar un os a vre unui grenadier po- 
meranian,a căpătat pe coasta orientală 
a Zanzibarulul un teritorii! tot atât de 
vast că şi confederaţiunea germana.

Franţa apoi, care şi dânsa a creat un 
stat nou, Congul Frances, administrat

de Brazza, nu departe de Gongul unde 
Regele Belgienilor e suveran.Iată acum 
Engritera, care a pus de gând să ia Ni
gerul şi pentru acest cuvânt vapoarele 
sale se afla pe acolo. După stabilirea in
fluenţei francese la Tunis şi instala- 
ţiuneadrapelului frances laObick,Italia 
ocupă Masuahul şi dispută Rusiei po
sesiunea Abisiniel.

Vedem pe urmă pe Spania şi Portu
galia colonisând şi exploatând teritorii 
lăsate In uitare până acum.

Africa a devenit ast fel o Europă tro
picală, unde edificiurile guvernamen
tale, şcolile, misiunile, codicele de drept 
politic şi comercial, ah isvorlt ca prin 
minune.

Unde se va opri oare această expan
siune teritorială ?

Autorul eminent al cărţel care va a- 
pare la Bruxela, răspunde la această 
cestiune, de un interes palpitant.

După dânsul nu vor rămâne neexplo
rate şi necunoscute în Africa de cât vr’o 
500 kilometri; nici un punct întunecos 
nu va fi pe harta Africel şi ocuparea 
pacinică va aduce ca un fel de încoro
nare a tutulor sforţărilor de admirat, 
împărţirea Africel între naţiunile Eu
ropene.

Dacă această profeţie se va reaiisa 
în favoarea operei gigantice a civiliza- 
ţiuneî şi umanitarismului, continentul 
negru va deveni o largă dependinţa a 
Europei, şi vom asista pe la finitul se
colului acesta la împărţirea definitivă 
a Africel.

I N F O R M A T I U N I
ln curend vom publica o serie de 

hoţii şi de infamii comise pe timpul 
celeetiviştilor la Dorohoiu, de către 
un sub prefect, un judecător de in
strucţie, un judecător de pace, sub
stitui tribunalului şi alţi agenţi ad
ministrativi de acolo.

Se va vedea din această nara
ţiune, cu cât cinism furau colectivişti 
când erau la putere şi cu câtă a- 
bilitate ’şî puneau în execuţiune 
planurile lor de a escroca pe ce- 
tăţenh

Se zice că consiliul judeţian şi co
mitetul permanent din Dolj vor fi 
disolvaţi.

Tot judeţul aşteaptă cu nerăbdare 
aceasta disolvare, căci domni mem
bri din consiliu şi comitetul perma
nent, din acest judeţ în loc ca se se 
ocupe de administraţie, pun beţe în 
roate în afacerilor ei, şi nu se ocup 
de cât de politica colectivistă.

- s s -
Ziarul Telegraful a fost vîndut 

d-lui Conduratu, tipograf.
De azi înainte acest ziar pe lângă 

că va lua apărarea principiilor  co
lectiviste, va mai fi tot odată şi or
gan socia'ist, pus în serviciul ace
lora din colectivişti care fac unel
tiri printre lucrători.

Prinţul Alexandru Ştirbei, minis
tru agriculturei, comerciuluî şi lu
crărilor publice a plecat eri la Mol
dova.

- a s -
Prea s’a grăbit un confrate se spue 

că toţi mecanicii de la drumurile de

fer s’au hotărât deja se se pue in 
greva, şi că direcţiunea vrea se an
gajeze pe toţi mecanicii infirmi re
traşi din serviciu.

Ştirea aceasta nu e nici de cum 
serioasă şi ne mirăm cum s’a putut 
strecura cu atâta uşurinţă.

D C. Rădulescu vascoate la Piteşţî 
o gazetă de nuanţa liberală-coa- 
servatoare.

- * * -
Ţeranii din comuna Amaru, jude

ţul Buzău, resculându-se în contra 
arendaşului d. Iacovache,director la 
ministerul domenielorşi fost prefect 
al Buzăului, a fost trimis la faţa lo
cului pentru a linişti pe ţărani.

Moşia Amaru aparţine Statului.
Ducerea d-lui Iacovache care e 

foarte mult iubit în judeţul Buzău, 
va contribui mult la liniştirea spi
ritelor ţăranilor de la Amaru.

O comisiune compusă din dd. G. 
Macari,P. Sculări, D.Constantinesou, 
G. Iliescu, V. Eftimesou şi G. Ne- 
culau, este,spune o foaie din Galaţi, 
însărcinată din partea greviştilor de 
acolo să susţină cererilor lor iden
tice cu cele făcute de colegii lor din 
capitală.

—SHS—
D. Dim. Antonescu, abonatul nos

tru din Câlăraşfi reclamă că nu pri
meşte regulat ziarul nostru de câte
va săptămâni, ast fel Nr. 806 şi 818 
nu le a primit, Nr. 807, 808, 809 şi 
811 lea primit cu banda ruptă, iar 
Nr. 815 după o întârziere de 12 
ore de cât după obiceiu.

Această neregulă determină pe 
abonatul nostru a cere ca să nu fi 
mai trimitem ziarul.

—sss—
Greva durează atât la Galaţi cât şi 

la Bucureşti.
Ştirea «Luptei» că prefectul Meri- 

şescu din Galaţi, ar fi făcut o ame
ninţare unui grevist, este absolut 
neexactă, spune «Posta».

D. prefect Merişesou a păstrat 
faţă cu greviştii din Galaţi aceeaşi 
atitudine ca şi autorităţile noastre 
d’aci, adică de a lua măsuri de pre- 
eauţiune pentru a împiedica or ce 
tui burare.

Am zis mai sas că greva durează 
încă. Totuşi putem opune că de- 
cepţiunea începe să se ampareze da 
grevişti, cari văd că n’au apucat 
calea dreaptă şi logică pentru a re
clama ameliorările pe care le cer, 
şi de care mai de mult se hotârîse a 
se ocupa serios d. Cuca directorul 
căilor ferate.

- s ® -
Suntem în măsură de a asigura pe 

confraţi noştri cari au colportat şti
rea demisiuue'i d-lui Piodan din pos
tul de prefVct la Focşani, că acest 
sgomot e cu desăvârşire falş.

-m a s - v  ■
Juraţii unguri (din Arad 8U con

damnat pe d. Ştefan Alba inveţetor 
în Reşiţa la un an închisoare şi la 
500 fiorini amendă, fiind că a în- 
drrsnit să atace pe unguri iu zia
rul Rumaenische Revue.

U N  A S A S IN A T
Duminecă la 14 August, ora 11 1/2 a. 

m. un individ anume loan Radu Pătru 
din Craiova, pe când se afla In prăvălia

de cârciumă a lui Ioniţă Gorunescu cel 
mic de pe strada Lipscanii noi, a lovit 
cu un stilet In inimă pe un zidar anume 
Vasile, cara după 15 minute a Încetat 
din viaţă.

Poliţia a intervenit şi a prins pe asa
sin, care voia să fugă din mânile unul 
comersant ce avusese curagiul să se 
arunce asupra lui.

D. Procuror de secţie Coandă, a luat 
în cercetare cazul, iară asasinul, de la 
arestul poliţiei, s’a depus ln arestul ju
deţului de către d. jude Instructore care 
a dat asupra lui mandat de aretare.

Mobilul care a determinat pe asasin 
să comită această crimă, este cel ur
mător :

Amândoi se aflau In cârciuma lui ba
niţă Gorunescu cel mic ; — şi dintr’o 
mici ne-lnţelegere ivită, Vasile zidaru 
(mort) a tras patru palme pe obrazu lui 
loan Radu Pătru.

Acesta a eşit din prăvălie şi s’a dus 
In apropiere la casa stăptnului seh, 
care lipsea d'acasă, a luat un stilet ce 
era atârnat ln perete, a închis casaşi 
întorcându-se la cârciuma de unde ple
case, a găsit pe Vasile zidaru închis 
într’o cameră cu alţi patru oameni.

Asasinul începu să înjure şi să ame
ninţe. Cel din Intru ţineau pe Vasile 
d’a nu eşi în prăvălie la loan Radu Pă
tru, Inse Vasile s’a smuls din mânele 
lor şi ieşind, s’a repezit asupra Iul 
loan mal dându-î două palme.

Atunci loan scoate stiletul şi’l Îm
plântă In inima lui Vasile, care imediat
cade şi după 15 minute Încetează din 
viaţă.

Asasinul, mărturiseşte faptul şi sus
ţine că dacă nu primea cele din urmă 
palme, nu săvârşea crima, de oare-ce 
se mai potolise din prima sea furie.

F E L U R IM I
I’ osta  în Ilosnia-IIertegovina.—Lo

cuitorii provinciilor ocupate se vede că 
nu s’aO obicinuit încă cu administraţia 
modernă, ci tot mal perseverează patriar- 
chalitatea administraţiei turceşti. O ca
racteristică a acestelîmprejurărl este mo
dul cum el expediază scrisorile de postă. 
A cumpăra mărci poştale şi a le lipi pe 
cuvertele scrisorilor, cum facem noi, le 
este lucru prea complicat. De aceea foarte 
des se întâmplă, câ în cutiile de postă se 
găsesc scrisori nefrancate şi printre ele 
sume mal mici sah mal mari de monete. 
Bosniacii pun epistolele fără marcă în cu
rie şi cu ele împreună atâţia bani, câţi 
socotesc el că sunt deajuns pentru expe
dierea scrisorilor. Dacă suma de bani a- 
llată ln cutii se potriveşte cu taxa de 
francare a scrisorilor, funcţionarii poşte
lor lipesc mărcele prescrise pe ele, ear 
dacă nu, expedează scrisorile nefrancate 
şi banii aflaţi în cutii îl restitue în cas de 
reclamare.

» •
Doua co co şa te . —Şeful staţiunel Bol- 

ton, în Englitera, primea Joia trecută o 
telegramă recomandându-l sâ aresteze la 
descinderea din tren, o tînâră miss coco
şată care trebuia sâ sosească cu primul 
tren, şi care era reclamată de tatăl sSfl.

Din nenorocire, în trenul semnalat sa 
aflau douâ tinere, şi amândouă cocoşate, 
şi şeful staţiunel neştiind ce să facă, a- 
restă pe cea d’ântâî care se arătă.

In acest timp, el lasă să scape o altă 
miss de 20 ani» tînărâ moştenitoare şi fiică

FOIŢA ZIARULUI «EPOCA»
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AI.EXIS BOUVIER

DRAMELE PĂDURI
PARTEA II

O FEM EIE DE TREABA
IV.

UNDE JEAN-BAPTIST AUMOY IS1 RES- 
CUMPKRA GRESALELE.

Contesa galbenă pe obraz nu mal în- 
drăsnia să mal facă o Întrebare ; In 
sfârşit biruindu se, zise :

— AI putea să’ml povesteşti întâm
plarea ceasului de pe urmă ?

— Numai de vroeşti, şi cu toate amă
nuntele.

— O 1 te rog ! .. vorbeşte, vorbeşte !
Contesa se rfizitnă în cot şi ’şt ascun

se faţa în mâni spre a asrulta.
— Lesne pricepi, doamnă, ca taine 

de felu acela remân întipărite în amin 
tirea celor ce sunt faţă ; şi femeia des 
pre care ’ţl spun mi-a povestit to t; era 
copilă pe atunci, avea trel-spre-zece 
ani, sluja la nişte gospodari la Issan 
court ; Intr’o zi de dimineaţă să ducea 
la Neufmanil... mersese iute, fata, era

obosită şi să odihnea In pădure, când 
iată vt de venind doi vlnătorl... Pădurea 
In care să afla, era de cele păzite... te- 
mându se de a nu fi pedepsită dacă ar 
vede’o acolo, se ascunse... atunci a 
văzut, ca la zece paşi depărtare, cea 
ce am săţt spun...

Contesa, tnâbuşiud, asculta.
— Cel care mergea mal Intăî, era 

d. conte... era suparat că nu întâlnise 
nimic In dimineaţa întreagă... Vina 
fără câne... Cel ce mergea după el 
era paduraru Marţial Caulot. Lizon să 
uită la el şi văzu că’şl căuta cartuşele 
din puşca. Contele ostenit, să opri un 
moment şi se jălui pădurarului câ’l pur
tase rău... Marţial, suparat de bănue- 
lele luî, II respunse sec şi dând din 
umere: «Ce sunt eh vinovat ?» Ştii ce 
fudul era contele. La asemene purtare 
din partea slugii sale, li spuse cu gla- 
su măndru ce’i ştieal : «Ştii, Caulot, că 
nu’mî plac de loc răspunsurile tale, şi 
mal puţin Încă mişcările tale ; începi 
a fi ram prea fără de păsare cu noi, bă- 
eale, şi In inleresu tuturor, e de folos, 
mi se pare, să te duci de la noi...» 
Vezi de aice nobi a pornire a unchiului 
Michel... Dar mişeiu fu obrasnic ; şi 
iăspunse cu dispreţ.

Contesa asculta cu toată luarea a- 
minte.

Jean-Baptist urmă :
El mai dedu o data din umere : «Pen

tru că’mi plăteşti ca să slujesc, nu cum
va, dupâ ce mi-am isprăvit slujba, mal 
rebue să sufer şi ciuzele d tale»...

Contele se întoarse de o dată, şi ţin
tind cu ochii pe paduraru sefl, II zise : 
«trebue să suferi ce’mî place... mal la 
urmă am să’ţî spun o dată şi bine... 
d na contesa e prea bună cu tine ; Îşi 
prea aminteşte câ te-a cunoscut copil... 
asta nu’ml place... şi găsesc ca de acum 
eşti de prisos la noi ; te voi Îngriji cu 
ce’ţi trebue, dar vel părăsi casa... M al 
înţeles ?» adunase contele ; atunci Mar
ţial rădică capu şi ’l respuuse : «Am 
înţeles că ţ’al hotărît moartea chiar a- 
cum, d-!e Michel... Pe mine nu mă go
neşte nimeni ca pe un fecior, şi nu 
părăsesc pe oameni de cât după moar
tea lor.» Şi şi zicând 9cest8, ticălosu 
luă la ochi pe contele,., şi...

Orfiza urmă pe faţă lui Jean-Baptist 
mişcările cefi făcea povestirea sa, şi 
pentru a întrebuinţa o vorbă obicinuită 
dar adevărată, ÎI sorbea cuvintele. Vă
zând că se oprea cu îndoeală, li zise: 
Sflrşeşte, Sfîrşeşte...

— Vezi că... e grefl.
— Greh... şi repetând acest cuvlnt, 

o rece ala strecurându-se în vinele sale... 
Marţial vorbise 1 cu mare hotarîre să 
redic#, lua as prâ’ş de a 11 t»re, şi zise :

— Vorbeşte. Pentru a mă apăra tre
bui sâ cunosc aduse.

— Ş’apol, do imnA mătuşa mea, nu te 
cunoşteam, te cunosc acum, şi cunosc 
pe mişeiu acela... ce’a spus n'are nicî-un 
preţ... urmez : Luă pe comtele la ochiu; 
unchiu meh şi mal iute, puse mâna pe 
puşcă şi trase cocoaşele pe când hoţu 
striga : «Michel, dacă am venit ln casă

la tine, femeia ta m’a adus», şi’l rîse 
In faţă contelui... «Ticălosule, răcni a- 
ceste ţintindu’l, mori dar, câne turbat, 
de mâna care te’a hrănit.» Contele tra
se, dar tâlharul remase In picioare şi 
rîse cu hohot zicându’I : «Măre prost 
mai eşti, de’al crezut că am lasatg'oan- 
ţe în cartuşele tale 1» contele atunci, 
furios, perdut, luă puşca de ţavă şi să 
aruncă asupra pădurarului ca să’i stri
vească capa cu o lovitură de pat... Mar
ţial trase amândouă focurile sale, şi 
sermanu d laie barbat căzu ca trăsnit.

Contesa, cu ochii neclintiţi, ascultase 
to t ; după ce isprăvi Jean Baptist, se 
gândi:

— El n’a zis un cuvînt 1...
Văzând’ocânu vorbeşte, că stă ne

mişcată, perduta în cugetări, Jean-Bap
tist, să gândi:

— Fetiţa l’a văzut atunci încredin- 
ţându să că era mort; dar înspăimân
tată de ce să petrecuse sub ochii eî, 
fugi pe brânci; când ea eşi din pădure, 
pâdurarih mergea pe drum ; nu era de 
stat la gând : să fuga, putea să capete 
o împuşcătură... să meargă liniştită, 
era soaparea, deci merse, şi ca toţi cel ' 
căror le e frica, începu să cânte... El 11 
vorbi, o Întrebă de unde venea, şi vă- 
zâud’o liniştită, o lasă să treacă...

Contesa sta tot pe gânduri. Jean- 
Baptist o privi o clipă, ş’apol zise :

— Acum, doamnă mătuşa mea, ştii 
adevăru... ce vrei să faci ?...

— Ce vreh să fac?... zise ea, ca deş
teptată dintr'un vis.

— Da... trebue să te hotăreştl de
grabă...

Orfiza ridică capu, şi Intarindu-să 
pentru a minţi, zise ;

— Din bărflre tot d’a-una rămâne ce
va, trebue însă pentru fiu-meu să în
frunt bârfirea.

— O 1 doamnă, te cunosc acuma, 
şi ln ţara asta toată lumea spune ca şi 
mine... După arătările noastre, nimeni 
nu va mal crede pe acel om.

— Cum mă sfătueştl dar ?
—Aiurea l’afl şi învinuit... D-ta pârăş- 

te’l aice, mâine II vor pune la oprealâ, şi 
peste puţin îl vor osândi.

— Numai la cea mai mare nevoe aş 
vrea să recurg la Justiţie.

— Atunci ce vrei să faci ?
— Îmi eşti adevărat prieten, după 

cum zici ?
— O I doamnă, numai după ce voi 

rescumpara răul ce ţ’am făcut, cea care 
o iubesc să va uita la mine...

— Vel face ce fot cere ca să’ţl ajungi 
scopul?...

— Ţ’o ju r l  vorbeşte 1

(Va urma).
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a bancherului Smith din Southport, care 
voiagia c’un ttnăr clovn, de care se Îna
morase, pe ctnd el exercita exerciţiurl de 
mare forţă, Intr'un circ tn reprezentare 
la Southport.

O jumătate ceas tn urmă, ttnăra pe
reche era unită In biuroul tnregislrăril că- 
sătorielor, In ciuda inconsolabilului ban
cher.

MESCHINĂRII C O LECTIV ISTE
Câte-va ziare colectiviste îndrăsnind 

se atace pe d. Maiorescu, confraţii noştri 
de la Resboiul s’ati însărcinat a pune la 
loc pe aceşti calomniatori ordinari, 
dărâmând cu probe puternice întreg 
edificiul minciunos al colectivităţel în 
afacerea tătarului Abdula Mustafa.

Iată ce scrie Resboiul.
Presa colectivistă nu încetează de a 

exploata procesul ce tătaru Abdula Mus
tafa are cu Stătu privitor la nişte păduri 
din Dobrogea, pentru a face o armă de 
opoziţie şi a lovi în d. Maiorescu.

Acum căte-va ziie, noi, care cunoaştem 
toate amănuntule acestei afaceri, mişcaţi 
de interesu de a discuta în plină cunoş
tinţă a împrejurărilor, am scris câte-va 
date autentice pentru a scoate din eroare 
pe confraţii noştri care s’aQ ocupat de 
judecata Iul Mustafa.

Telegraful însă de erl şi de alaltă erl 
reia acest subiect şi, cu o rea credinţă 
vădită, trage nişte premise fantastice şi 
’l tratează din acest punct de vedere 
ciudat.

Pentru ultima oară ne credem datori 
a mal adăuga un cuvînt la cele ce am 
zis acum câte-va zile, dar de astă dată 
vom oferi şi un mijloc de verificare al 
afirmaţiilo»’ noastre.

Gazetele colectiviste au zis că d. Ma
iorescu este advocatu Iul Mustafa şi că 
d-lul are de la clientu săfl câte-va punc
te drept preţ al serviciilor sale din to- 
talu ce se va câştiga.

Neadevăr.
D. Maiorescu a fost advocatu Iul Mus

tafa în primu proces,— pe cale poseso- 
rie împreună cu d-nil advocaţi C. Stoi- 
cescu şi Apostoleanu, proces pe care Mus
tafa l’a perdut la toate instanţele şi la 
curtea de Casaţie. Onorariu d-lul Maio
rescu a fost de 2000 lei plătiţi deja şi 
nici vorbă n’a fost de puncte.

După aceasta Mustafa a reluat procesul 
pe cale de revindecare; dar de astă dată 
nu s’a mal adresat la nici unu| din foştii 
Iul advocaţi, cu care pierduse la toate 
instanţele. Aceasta se dovedeşte cu ho- 
târtrile de la tribunal şi Curte în care 
d. Maiorescu nu mal figurează.

S’a mal zis ci d. Teodor Rosetti a 
patronat pe d. Maiorescu în acest proces.

Iarăşi neadevăr, căci tocmai d. Teo
dor Rosetti împreună cu secţia prezidată 
de d-sa, a respins recursu lui Mustafa 
represintat de d. Maiorescu şi de cel- 
l’alţl advocaţi al sel.

Vă ajunge această formală desminţire, 
d-lor gazetari colectivişti?

Dacă nu vă ajunge, recurgeţi atunci şi 
la mărturia d-lul advocat C. Stohescu 
pe care d-voastre nu puteţi se ’l bănu
iţi de parţialitate.

DIN DISTRICTE
TELEORMAN]

Farsa, unui laot

Citim în Isbancla din T. Măgurele.
Se ştie că mal In general hoţii sunt 

Ingenioşi, dar ca amicul lui Gheorghe 
Melenti, nu crez se mal fie.

In noaptea de 6—7 curent, sergen
tul postat pe strada Şuţu, din oraşul 
Alexandria, a prins un individ, căla
re pe un cal.

La întrebările poliţieneşti ale ser
gentului, el a spus că este din mar
ginea Bucureştiulul, din dealu Văcă
reşti, că a venit cu nişte tovarăşi al 
lui se vînză usturoi în oraş, şi des- 
făcând toată marfa, a cam zăbovit pu
ţin prin oraş şi acum aleargă se îşi 
întîlneascâ tovarăşii, care după cum 
bănueşte nu sunt departe de barieră.

Cu toate că calul cu şea cu tot mi
rosea a usturoi, sergentul bănui că 
nu e cinstit şi 11 Invită se ’l urmeze 
la politie, sau la vre un negustor, care 
se mărturisească în local lui că e 
cinstit.

Pe când el se ciorovâiati, istă că 
vine şi Gheorghe Melenti, care numai 
decât jură .n faţa sergentului pe o- 
noare şi conştiinţă, că individul este 
cinstit şi numai cinstit.

Sergentul însă, ştiind se vede ce 
va se zică jurământul, a stăruit în 
prima lui idee, adică de a merge la 
poliţie.

Hoţul, cu toate cuvintele se împaca 
nnmaî cu poliţia nu, nici în gluma 
între el nu suferea a fi pronunţat.

Convoiul adică individul, calul, Ghe
orghe Melenti] şi sergentul din strada 
Şuţu, porneşte spre poliţie.

Ajunşi tn dreptul cârciumel d. Ioniţâ 
Petrescu, Melenti, cu accentul unul 
om, care se pretinde coroana oame
nilor cinstiţi, zice negustorului de us
turoi ;

EPOCA -  21 AUGUST
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— «Aide măi vere, de-ţî lasă ipin-; 
geaua aici la cumâtru Ioniţâ, căci după 
ce poliţaiul mi te o da pe seama o se 
vil se găzdueşti aci până mâine căci 
acum este târziii de a mal ajunge pe 
cel-l’alţl.»

Şi, zicând aceste cuvinte Intrară a- 
mândol Înăuntru ear sergentul ramase 
afară ca se păzească calul se nu fugă 
tot mângăindu-1 pe frunte, dar ţinând 
bine căpăstrul.

După o aşteptare de cam o jumă
tate de ceas, paşnicul dobitocului vă
zând că nu mal es, a găsit de cuvi
inţă se ducă calul la poliţie, şi ca se 
nu doarmă pe drum s’a apucat sa 
mănânce o căpăţtnă de usturoi din 
puţinul usturoi ce găsi lntr’o desagă.

Ajuns la poliţie raportă cazul, şi toc
mai când veni la faţa locului, unde 
sergentul a păzit calul, tocmai cănd 
d* Petrescu, cârciumarul, le spuse 
că nu a văzut pe nimeni Intrând, po
liţia a aflat că a fost trasă pe sfoară.

Farsorul Gheorghe Melenti, a căzut 
în capcană singur, căci poliţaiul 1 a 
închis în locul vlnzătorulul de ustu
roi, care s’a aflat că este hoţ de cal.

ÎNTÂMPLĂRI DIN TARA
—In judeţul Bacăti s’aă ivit următoarele 

accidente:
La 26, 27, 28 şi 29 Iulie a. c. fiind ploi 

mart în comuna Răcăciuni, a debordat 
pârîul Răcăciuni şi a inundat 10 fălci fâ- 
neţe şi porumb ; iar apa Siretu a rupt po
dul de la gura Răcătău. Pagubele se urcă 
la 3,000 lei.

La 21 Iulie a. c. a isbucnit un foc în pă
durea Statului Lucăceşti, care a durat 
până la 26 a acelei luni. Paguba nu se ştie 
încă.

La 6 August a. c. a luat foc şi a ars casa 
locuitorului Iordachi Zavate, din comuna 
Bucşeşti, împreună cu tot ce era în ea. 
Focul a fost comunicat de la o lumânare. 
Paguba e de 94 lei.

La 10 August a. c. din nebăgare de sâmâ 
s’a împuşcat Moise Pitarfu, din comuna 
Moineşti, cu un revolver, în pântece. Pa
cientul se află încă în viaţă.

— La 4 August a. c., copilul Nicolae, în 
vârstă da 11 ani, al femeel Gherghiţa Ion 
Obagiu, din comuna Şuiei, judeţul Argeş, 
suindu-se pe un arbore ca se culeagă mere, 
a căzut jos, din care causă a şi încetat 
din viaţă.

— De către nişte locuitori s’a găsit îne
cat în râul Bistriţa, într’un scruntar mă- 
lit, teritoriul comunei Zăneşti, judeţul 
Neamţu, un individ care nu s’a putut cu
noaşte, fiind gol, încins numai cu o aţă şi 
în stare de putrefacţiune înaintată.

— Locuitorul Vasile Grigorie Pavel, din 
comuna Scaeşii, judeţul Do j, ce făcea ser
viciul de coşar la maşina de Lreerat a d-lul 
proprietar Manolache lovipale, din impru
denţă a căzut de pe podul maşinel înăun
trul el, unde vălugul apucăndu’l mâna 
stângă ’i-a rupt-o din cot cu desăvârşire.

Pacientul s’a trimis îndată în Cura spi
talului din Craiova.

— Femeea Elisabeta, soţia, lui Toma Ro
vină, din comuna Paciovalişlea, judeţul 
Gorj, a fost trăsnită şi remase moartă.

— Gheorghe Donre Gogu, din comuna 
Vişineşti, judeţul Dâmboviţa, pe când lu
cra la un puţ de păcură al casei decedatu
lui Hernea, la o adâncime de 70 stânjeni, 
gazele făcând explosie, a fost omorît şi a- 
pucat de nisip care s’a ridicat în sus din 
fundul puţului 20 stânjeni. Până azi ca
davrul nu s’a putut scoate din puţ.

— In ziua de 13 August a. c., pe la ora 
1 p. m. s’a dârîmat zidăria clopotniţei ce 
se construia la biserica St. Nicolae (Simu- 
leasa) din Târgovişte şi care se ridicase 
la înălţime de 11 m 50 c., apucând de de- 
subt pe trei locuitori anume: Ion Bâtă, 
Ghiţâ Pacovicianu şi Costache Busuioc. 
Prin măsurile luate, cel doi dintâiu ah fost 
scoşi cu viaţă şi trimişi în cura spitalu
lui fiind răniţi; iar Costache Busuioc a 
fost scos mort.

Causa dârîmărel acelei zidării a fost din 
nechibzuinţa meşterilor care au lucrat de 
la bază cu două cărămizi, iar Ia o înăl
ţime de 6 metri afl început cu 3 cărămizi 
întrebuinţând şi var prea puţin.

— La comuna Fedeleşoiu, din judeţul 
Argeş, în ziua de 15 August a. c., feme
ea Maria Gr. Mirea a născut un copil 
de sex bărbătesc, care dupe o jumătate 
ora a murit, provenind aceasta, din cau
să că, cu câte-va zile mal înainte, sufe
rise bătaie de la soţul el Grigore Mirea.

— Locuitorul Ioan Ardeleanu, din 
com. Siliştea, judeţul Neamţu, sfârşind 
aşezatul unul ştoguşor de fân în ograda 
casei sale, pe când se da jos pe un ţă- 
poiu ce ’l rezemase de stog, a venit cu 
pântecele tn coada unul alt ţăpoiu ce 
’i servise la aşezare şi pe care ’1 înfip
sese cu coarnele în pământ; coada ţă
poiului fiind ascuţită ’l a pătruns pe sub 
pept la o adâncime de 50 c. m., din care 
causă îndată a şi încetat din vieaţă.

—Pe teritoriul comunei Talpa, din ju
deţul Neamţu, s’a găsit mort locuitorul 
Gheorghe Toma Borş, din comuna Us
caţi, acelaşi judeţ, tăiat cu cuţitul la 
pept şi plin de sânge. După cercetările 
făcute de primarul de Talpa, numitul 
a fostul omorât de Constantin a Tode-

resel din comuna Tupilaţl, judeţul Ro
man.

Parchetul, fiind sesisat, face consta
tarea faptului.

A T EDITIUNE
ULTIME IM V r i l l

După hoţiile de la eforie vin acum  
hoţiile de la S f.-Spiridon din Ia ş i .

Aflăm că s’aii descoperit o m ulţim e 
de hoţii la epitropia Sf.-Spiridon din 
Iaşi, comise pe tim purile colectivi
tăţel.

Vom publica peste câte va zile toa
te amănuntele privitoare la aceste ho ■ 
ţiî.

X
D. General Florescu soseşte azi In 

capitală întorcendu-sedin Constanţa.

X
Aflăm cu regret moartea tîne- 

rului Titus Vicol, elev la liceul din 
Iaşi, şi fratele doctorului în medici
nă C. Vicol.

Condoleanţele noastre neconsola
tului frate şi întristatei familii.

X
Azi se încinsese o bataiă sdravană 

între măcelari la Hală.
Scandalul nus’a sfârşit de cât prin 

intervenţiunea poliţiei.
Causa scandalului a fost rivalita

tea între măcelari.
»

Am vrea se ştim când are de gând 
se termine cu lucrările sale comi- 
siunea dea cumpărare şi de distri
buirea porumbului la ţerani.

Această comisiune lucrează de un 
an şi fle cara din membrii comisiu- 
neî primeşte pe zi 40 de lei.

Se poate socoti acum cât a păgu
bit Statul plătind o atâta sumă pe 
un timp aşa de îndelungat şi fără ca 
această comisiune se producă ceva. 

Dar mai e alt-ceva.
Comisiunea avea însărcinarea se 

lucreze pâne la 13 August
Oare comisiunea va fi plătită câte 

40 de lei pe zi şi dupe această pre
lungire ?

Membrii comisiunei, compusă ex
clusiv de colectivişti pe cât ştim, au 
de gând se reclame plata diurnei şi 
dupe prelungirea termenului acor
dat de ministerul de interne.

X
D. Dimanceo, directorul de poli

ţie suspendat a fost chemat la ora 
5 a da informaţii în privinţa tortu
rilor.

X
Eri a ars în Budeşti hanul d-lui 

general Mânu, producându-se o pa
gubă de 12,000 franci.
Focul a isbucnit din negligenţa bru

tarilor care stau sub acelaş acoperiş.
X

Astă-zî pleacă la Buftea d. jude
cător de instrucţie şi procurorul 
Rosetti îutr’o anchetă.

A murit în hotelul Dacia Taehe 
Rădulescu, comerciant din Buftea, 
şi teşghetarul seu în unire cu oare
care persoane să zice că a furat 
mortului 47,000 lei din casa de fer 
din Buftea

X
Eri dimineaţa pe la orele 8 1/2 

individul Procopie Dimitriu, din Po
dul lloae, urmărind cu căruţa pe 
primarul acestei localităţi anume N. 
Gheorghiu, a tras cu o puşcă cu 2 
ţevi într’însu omorendu-1 pe loc. 
Glonţul ucigaşului a lovit spetele 
primarului care îndată căzu.

Omorul s’a făcut înaintea primă
riei din Podul lloai.

Ucigaşul încercând se fugă, a pu
tut fi prins cu mare greutate.

Cauza acestei ucideri în plină zi, 
au fost daraverile care ereau între 
Nicolae Gheorghiu primarul şi Pro
copie Dimitriu.

X

In urma reclamaţiunii ce s’a făcut 
de către cetăţeanul Wigder Iieich- 
man, în contra poliţaiului din Făl
ticeni Ion Ciulei, pentru faptul de 
bătae, parchetul de acolo făcând i- 
mediat o anchetă a constatat faptele 
ş’a dat în judecată pe d. poliţai 
Ciulei, fiind-eă a maltratat cu loviri 
voluntare pe d. Reichman.

Ministerul justiţiei a comunicat 
darea în judecată a d-lui Ciulei, mi
nisterului de interne, cerând tot o 
dată suspendarea lui.

D. poliţai Ciulei a şi fost suspen
dat. Darea în judecată s’a făcut pe 
basa articolelor 493 şi 150 din codul 
penal.

Ceva maispune Voinţa ISaţională?

ULTIM A O R A
AGENITIA IIA VAS

P a ris  1 Septembrie. — D. Floqueta 
rostit la Hyâres un discurs în care a a- 
aflrmat politica pacinică a Francieî zi
când că Republica nu se teme nici de 
inamicii din afară nici de cel de înă
untru.

Atragem atenţiunea cititorilor noş
tri! asupra anunţului ce publicam la 
pagina IV a apei de dinţi a lui Kothe 
din Berlin care se afla în deposit la 
Quatre Saisons.

PLACHIE DETIRI bricate de G.
Mihailescu, deposittl ’ general la Ioan Col- 
ţescu, Calea Victoriei vis-â-vis de Palat.

EFORIA SPITALELOR CIVILE
P U B L I C A Ţ I E

La 15 Septembre 1888 se va ţine li- 
citaţiune la Eforie, pentru închirierea 
următoarelor apartamente şi un maga- 
sin de la stabilimentul băilor dupe Bu
levard, pe termen de trei ani de zile, cu 
începere de la 26 Odombre f 8S8.

A) Alagasine
1)  Un Magasin, situat pe Bulevardul 

Elisabeta, cu un alcov în fund şi piv
niţă de desubt, ocupate astă zi de So
cietatea studenţilor în medicină.

B) A p artam en te
4) Un apartament de locuit, compus 

din trei cam ere, bucătărie, antreu, că 
mară, mansardă, pod pentru rufe şi 
pivniţă, ocupate de d-na Maria Vasi- 
lescu.

2 ) Un apartament de locuit, compus 
din cinci camere, două antreuri, bucă
tărie, căm ară , pivniţă şi pod pentru 
rufe, ocupate de d  nu H. Borne.

3) Un apartament de locuit compus 
din patru camere, antreu, bucătărie, 
mansardă, căm ară, şi pivniţă ocupate 
de d-nu H. Lolliot.

4) Un apartament de locuit, compus 
din trei camere, antreu, odaie de slugă, 
bucătărie, cameră şi pivniţă ocupate de 
d-na Hermina Creţeanu.

5) Un apartament, de locuit, compus 
din trei camere, odae de slugă, două 
antreuri, căm ară, bucătărie, mansardă 
şi pivniţă ocupate de d-nul Eugenia 
Costinescu.

6)  . Un apartament spaţios, compus 
din trei camere mari în faţa  Bulevar
dului, una cameră spre curte, un antreu 
foarte spaţios, cameră de servitori, că
mară şi pivniţă ocupate de d. Dimitrie 
Prancu.

La toate aceste apartamente conduc
tele şi robinetele cu apă se află la dispo- 
siţia locatarilor, chiar în apartamentele 
ce ocupă a fară  de apartamentul situat 
în a l 11 tea etagiu, ocupai de d. Henri 
Lolliot, unde conductul şi robinetul de 
apă se află la disposiţia locatarului, pe 
scara ce conduce la acest apartament.

Doritori de a lua cu chirie aceste a- 
partamente şi magasine, sunt invitaţi 
a veni la Ef'oriă, in ziua sus indicată, 
orele 4 0 dimineaţă, spre a da ofertele 
d lor.

Uondiţiunile generale de închiriere 
se pot vedea la cancelaria E foriei in ori
ce zi şi oră de lucru.

Şeful serviciului Spitalelor:
IVI. ÎVicoIau

1888 August 11. No. 5460.

P E N S I O N A T E

PA R IA ŢILO R  DE COPII
CARE CAUTA ÎN G R I J IR E  PĂ R INTEA SC A ,  INVETA- 

TURA  SI C R E Ş T E R E  BUNA, S E  RECOMANDA

P E N S IO N U L  E  N I U-BĂ L T E  A NU
C alea Moşilor \ r. I3 H .

Unde se aflăşcolart pentru clasele primare, gim- 
nasiale şi comerciale, inlernl şi esternl. Şcolarii 
sunt conduşi aşa în cât sS devină oameni serioşi, 
sănătoşi şi oneşti, căci sunt supravţghiaţl de a- 
proape în tot momentul şi nu se culca seara până 
nu-şt învaţă lecţiile de a doua zi; de aceia pen
sionul acesta, lufiinţat numai de 4 ani, a ajuns a- 
bia peste 90 şcolari, interni şi esternl, care, anul 
acesta, aO trecut toţi clasa, afară de cinci, ba 
mulţi din el aQ luat premii chiar la şcoalele pu
blice, unii premiul l-iu. Afară de şcolarii care 
urmează la şcoalele Stalului, se află tn pension 
clase primare şl secondare, unde, pe lângă stu
diile din programa ministerială, afl convorbiri, 
franceză şi german)}, musicâ, gimnastica, ctc., cu 
preţuri m oderate. 896.

3
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INSTITUTUL (1. T ltO T E A l
Strada sfântul Ion Nou Nr. 35. si Momularie 

Nr. 23. {In Jignita)
Cursurile primare şi comerciale din 

acest institut pentru noul an şcolar 
1887/89 vor reîncepe la 1 Septembrie 
viitor. Cursul primar e de 4 ani, iar cel 
comercial de 3 ani.

Se primesc elevi interni şi pentru 
Gimnasie, Licee şi şcoala comerciala a 
Statului, având meditaţiele necesare In 
institut. înscrierile se fac In toate zilele 
de la orele 8 —11 a. m. şi de la 2 - 5  
p. m.
(897) D ire c ţ iu n e a .

PENSIONATUL BORCK
C a le a  M oş ilo r i\r. 136,

Cursurile primare secundare şi Li- 
cealice vor reîncepe la 1 Septembrie, 

înscrierile se fac In toate zilele.
Directoare Cliarlotte ItorcL .

Primesc câţi-va copil In fa
milie care sâ urmeze la şcoala 
de comerţ.

F . CRA S.W .
profesor la şcoala comercială. 

Calea Calarasilor Nr. 93.

INSTITUTUL PROFESORILOR ASOCIAŢI
Calea Victoriei, 462 Bucureşti

Se aduce la cunoştinţa părinţilor de fa
milie că din 96 elevi 84 ah fost promovai! 
şi dintre aceştia 16 premiali la gimnastele, 
si lyceele statului unde toţi elevii institu
tului aii urmat regulat cursurile.

înscrierile încep la l-ia August.
Director, R. N o v lan .

No. 840.

28. BUCUREŞTI, STRADA PR> IVI AVAREI. 26

Cursurile se deschid la 4 Septembre 4888
Invăţăraîntul coprinde: o clasă prepara- 

toară, pentru clase primare, cinci clase se
cundare, patru clase gimnasiale şi trei 
clase liceale; limba franceză, germană, en- 

leză şi italiana; caligrafia, desenul, lucrul 
e mână; pictura, piano, musica vocală, 

gimnastica şi danţul.
Se primesc eleve interne, semi-interne 

şi esterne, de la vîrsta de cinci ani în sus.
Condiţiunile de admitere se pot avea la 

Institut, şi se trimet prin postă, după ce
rere.

Pentru elevele care voesc a’şl face stu- 
diele secondare numai în limhl străine, se 
face un curs separat de partea literară, 
în limba franceză şi germană.

Profesoare:
Interne. — D-neleEmon şi Gerard; d-rele 

Reich, Moes,|Orghidan,Happach, Ciculescu, 
Legendre, Aritonovitz, Scammon, Andrei, 
Spiro, Grecescu, Boga, Marchand şi Rumpf.

Externe. — D-nele Drouin, Sihleanu şi 
Averescu-Caligares ; d-rele Russel, Dam- 
beanu, Manoel, Valeanu şi Falciolla.

Profesori:
Pârint. Musceleanu, d-nil Marinescu, Stă- 

nescu, Pradaţianu, Vlahuţă, Nanu, d-ril 
Stefănescu, Georgean, St. Sihleanu, Găvă- 
nescu, Dumitrescu, Ro!and,Lacoix, Zamfi- 
rolu, Smidt, Moceanu, Henţia, Vachman, 
Fraţii Ghebauer, Voreas, Car ini (Canto)

818

IN ST IT U T U L  SUHEY1TZ
ST B . SCAUNELE S t

CURSURILE PRIMARE SI SECUNDARE VOR REÎNCEPE LA 
1/13 SEPTEMBRE. 87̂

CASiNO AUSTROUNGAR
Mâine Sâmbătă 20 August 1888 şeful or

chestrei din Praga va da un Mare Concert 
în grădina Gasinulul cu un program nod 
şi foarte bogat.

Preţul intrări 1 leu.
începutul precis la 8 ore seara.

APE MINERALE
FRANCEZE, GERMANE SI INDIGENE

LA

MAGASINUL DE COLONIALE
H I0 M  & C-ie

3, STRADA LIPSCANI 3, BUCUREŞTI
Comande se pot efectua In toată ţara- 
Pentru Farmacişti se face rabat. 804

BOLNAVII DE NERVI
Care vor sS se orienteze asupra succesului în

trebuinţare! absorbări a pielei spre scop de a In
fluenţa direct asupra sistemului nostru nervos şi 
de a scăpa de diversile suferinţe nervoase pre
cum: migrenl, congestiunl, insemnil, paralisil Î11 
urma de apoplexie etc. etc, prin mijlocul simplu 
arâtat de domnii profesori Scholt, Roehrig, Pa- 
risot, Munk ş. a. la ultimul (al 7) congres bal
neologie, se citească a 16 ediţiune, a broşurel 
mele asupra boalelor de nervi care se eliberează 
g r a t is  şi franco de către farmaciele următoare unde 
se află şi medicamentul în deposit: Naţionala I. 
A. Ciurea, strada Lipcani în Bucureşti; farmacia 
la Vulturul de aur S. Lebel la Ploeştl; farma
cia Charles Herzenberg laşi; farmacia Fraţii 
Remer Focşani; farmacia La România C. F . 
Eitel la Galatz; farmacia E. M. Keresztes Ro
man şi farmacia Curţei E. Hainai Botoşani.
No. j. D i- Rom an \VEIS11\.\

ALBERT BAUER
INGINER SPECIAL

S tra d a  Foitei, 4 9 .  — B ucureşti

M O R I
FABRICI de SPIRT

Si
TOT FELUL DE MAŞINI

Mare ileposlt ile toate uneltele ni ne* 
eesorlile pentru e x p lo a ta re a  

fab ricelor

P I E T R E  DE  MOARA
Curele, Cuciueiirl 

Gaze de m u tase , Lum ina o ieri.
(G9)

www.dacoromanica.ro

http://www.dacoromanica.ro
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CASA DE SCHIMB 6i3

I. HI. F E R IUI 0
S tra d a  L ip scani, No. 2 7

Cumpera sivindo efecte publice si face  
or-ce schimb de monezi

C u r s u l  B  u c u r e s t i
.20 August 1S88

6 0/0 Renta amortieabila
5 0/0 Renta perpetua
6 0/0 Oblig, de Stat
6 0/0 Oblig, de st. drum de fer
7 0/0 Scris. func. rurale
6 0/0 Scris. func. rurale
7 0/0 Scris. func. urbane 
6 0/0 Scris func urbane 
5 OiO Scris. func. urbano 
Urbane 5 0/0 laşi
!> 0/p împrumutul comunal 
Oblig. Casei pens. (lei 10 dob.) 
împrumutul cu premie 
Acţiuni bancei nation. 
Acţiuni «Dacia-România»

• Naţionala 
» Constructiuni 

Argint contra aur 
Bilete de banca contra aur 
Fiorini austriaci 
Tendinţa foarte fermi

82 1 2 83
84 1,2 85

235 240
45 50
1005 1010
230 240
230 240
80 50

2 1/2 2 90
2 12 2 90

206 207

Cump. Vend. 
1*5 3,4 i &5 1 4
95 (' 95 3 4
98 | 99

107 1/2 108 1/4 
97 1 4 97 3/4 

107 1071/2
100 1/2 101 1/2
93 s/4 93 3 4

c a s e  d e  m im 1M  DE IN C IIIH U T MOŞII DE ARENDAT
p i l i r i l l  din Strada Roselti No. 18, Sub. Staicu 
Ix i ' l IJIJ 't'11 causa de strămutare la ţara. Pre
ţul moderat.

UN SALON MOBILAT
A se adresa la proprietar acolo. di v r e u n ;  moşii m m

situată la 0 oră de viitoarea gară Momeşti. 
Având puţuri de păcură, pâdurede brad şi do 
fag, fftneţe, locuri de arat pe şeşul Tazieul, 
moară. Casă de locuit, han-cârciumâ pe şo
seaua Bacâu-MomeşU, lângă fabricile de gaz.

Doritorii se vor adresa la d-na Catinca Cru- 
penslti, în Roman pentru or-ce lămuriri. 776

VILA LLTHEK SINAIA
mobilate, cu luna şi cu ziua. Doritorii de a în
chiria si se adreseze la d. Ştefan Babeş, Hotel 
de Londra, Bucureşti.

VILA NUMITA BEATRICE ^ ld0
varâ cate de închiriat, situată la lilaret Str. 
Viilor No. 38. Doritorii a se adresa la d. Do- 
brovitz Calea Călăraşilor No. 43.

n n im  D lţJIJ siluateln StrBda Frumoasă No. 12 
IJUUIj  îi 12 bis; având fie-care 4 odâl 
de sthpân, 4 de servitori, curie mare şi grftdină 
spaţioasa cu pomi roditori.

Se vinde in total sad în parte.
A sr adresa la d-na proprietară care locuesle 

la No. t2 Str. Frumoasa în casele din fundul 
cu i ţei 776

HO VUNr/ 4l)l? noue hectare vie şi obratie si
li fii V illl/j lI lL  tuate pe dealul Oltului alături 
cu via Golescu de la DrăgăşanI.

A se adresa Doctor Christesctl, Tergovişte.
fi IfTT A cu situată laFilaret,este  
U V l i i i l  de Închiriat. Pentru condiţiune a 
se adresa la proprietarul Dr. J. Pa zelt Str. 
Diaconeselor No. 9, în toate zilele între 4 şi 
5 ore dupe amiază 783

(;AS\BOBIM»
lori," asemenea şi un loc cu două faţade cu 0 pră
vălie.

Doritorii ce vor adresa la unica fiică şi moşteni
toare, Elena Burelly Ploeştl, Piaţa Unirel i. 7}2

D E  H B E N D A T « » i n 8L î . h,‘ S :
Pietrişu din distr. Vlasca, plasa Marginea.

Amatorii s6 se adreseze Strada Diacone
selor, 4. I. IV. A l e x a u d r e s c u .n  ATUTEDH mobilate şi nemobilate dc îu- 

U A IW C m i ctiiriat ou luna în Calea Victo
riei No. 81.

IkE 4 III Vlk I T  de la 23 Aprilie 1889 moşia 
llCi A lllJ .'I IA  1 Lalosul şt Dobricenî din 
judeţul Vâlcea pe cinci sau mal mulţi ani.CASELE CU LOCUL LOR

Str. Biserica Amzel No. 10.
A se adresa Strada Polonă No. 8.

ITU T W P U T P T A T  Casa din strada Ura- 
JUH l l i u n i n i i l l  brii No. 4, lângă Clu
bul Militar, No. 82 Calea Victoriei, 12 odăi, 
parchet, sobe de porţelan, gaz, apă, curte. 

A se adresa chiar acolo ia îngrijitor. (839)
T ir  T lffrU T D T A T  caaadin Strada Polonă 
D C  î n u n i n i i i l  No. 104, compusă din 
9 camere pentru Siânân 3 camere pentru slugi 
0 cuhnie, 0 spălătorie, 2 pivniţe, grajd de 6 
caî, şopron pentru trăsuri. 723

MOSIt IMI1AIHI0IA p t p i l ' i ™  Î T f t
sile Mislescu, se vinde de veci cu condiţiunl foarte 
avantagioase. Întinderea 122$ pogoane. Pământ 
bun, acarete şi gara pe moşie.

A se adresa pentru condiţiunl la d-nul avocat 
din Târgu-Jiulul: Glieorghe Stoiccscu. (879)

CASA DE SCHIMB X05

MOSCU NACHMIAS
No- 8, In palatul Principele BimitrieGhika 

Sir. Lipscani, in fa d a  rinei dad ir Bancei Naţionale 
(Bacia-România)

B u c u r e ş t i
Cumpără si vinde efecte publice si face ori-ce 

schimb da monezi
Cursul pe ziua de 20 August 1888

5 % Renta amortisabila
5 % ,, româna perpetua
6 % Obligaţiuni destal [Conv.rur.]
6 % „ C. F. ll.
5 % ,, Municipale
10 fr. , Casei pens. [300 L.]
7 % Scrisuri funciare rurale
6 % „

„ urbane

„ obl. Serbesli cu prime 
lra. cu prime Buc. (20 jei] 
Losuri crucea roşie Italiane 

„ Otomane cu prime 
Losuri Basilica bombau 
Act. Dacia-România 

,, Soc. Naţionala 
„ Soc. de Constructiuni 

Aur contra argint sau bilele 
Florini Wal. Anstrluc 
Mărci germano 
Bancnote francese 

„ italiane
,, Ruble hârtie

NB. Cursul este socotit in aur

las!

Cump. Vinde
95 3/4 96*
05 95 3/4
98 99
81 85

235 240
107« 108*
97 H 97 3, *

107 107*
101 ̂

93*4 93*82 g 5373 764» 602» 314 i 4«
17 20

«% 3 *
206 207
124 126
100 100*
99 100

245 250

VINDECAREA

BOALELOR SECRETE
CAPSULE ANTIBLEN0RHALICE

preparate de I.O savald cu aprobarea con 
siliulul medical superior.

Sunt cele mal bune capsule in contra 
boalelor s e c re te , s c u rg e ri  vech i si noi, 
c a ta r  de v e s ic a , etc.

P reţu l unei cu tii Iei 4 .
Se află de venzare în Bucureşti la far

macia zurner vis-a-vis de Pasagiu] Român 
şi la Drrgueria Ovesa; la Gratova la far
macia Olvad, în Giurgiu la farmacia Bin
der, în Iaşi la farmacia S. Enghel.

765

ÎNCĂLZIRE RECLĂDIRI NOUI
Pe gerurile deosebit de grele ale iernel trecute s’a putut constata, că nu există 

nici o sistemă de incâlzire mai practică de cât aceea cu sobe Meidinger .Cornet». Nici 
sobele zidite, sobele de porţelan, caloliferele n'au putu da căldură Îndestulătoare; aşa 
că în mal multa casur citatele aparate de încălzire s'a înlocuit prin sobe Meidinger 
«Cornet*. Regularea câldurel se face în modul cel mai perfect, obţinându-se cu una şi 
aceiaşi sobă o diferenţă de căldură de la 5—30 R, dupe trebuinţă. Coosumaţiunea com
bustibilului este mica în raport cu marea căldură ce dă soba, iar ca material se poate 
întrebuinţa cocs, cărbuni de piatră, lignită, lemn şi coceni de porumb. Soba serveşte 
şi ca ventilator şi se găseşte în esecuţiunea cea mal simplă, precum şi în cea mai ele
gantă, ast fel că poate fi aşezată în saloanele cele mal luxoase precum şi în odăi sim
ple. Sobele centrale Meidinger «Cornet» Încălzesc până la 1200 m. c. şi pot (1 Întrebu
inţate ca calolifere pentru Încălzire de clădiri complec e. Toate şcolile cele noi, precum 
şi palaturile administrative şt alte multe clădiri publice şi particulare sunt prevăzute 
cu aceste sobe.

O încălzire igienică şi economică fiind punctu capital al unei clădiri, îmi permit a 
atrage atenţiunea proprietarilor asupra sobelor Meidinger «Cornet, construite în fa
brica mea.

728 A D O LF SAI.O.MOiV, S t r a d a  D o a m n e i, 1 4 b is .

787 SE NU CUlYirERATI

■ f l f e i i i  i  h
SAU PIANINE

până când nu aţi văzut marele deposit 
al d-lul Mas Fischer In Galaţi Strada 
Mare No. 29, în Bucureşti la d-nu A. L. 
Patin Magasin de instrumente şi note 
musicale, Calea Victoriei Palatul Dacia 
No 6 unde se găseşte un mare asor
timent de instrumente de o calitate 
garantată şi numai din fabrici recu
noscute de bune.

Toate pianinile sunt cu construcţiune 
de fer. coardele americane încr e’işate 
cu plăci de încordare de bronz sau ni
chel cu un ton frumos.

Acum se găsesc în depositele mele 
vr’o 20 piane de toate mârimele, de lemn 
negru lustruit sau de nuc cu preţuri 
de 850 lei In sus-

Se vinde şi plâtibile în căştiurl lu
nare. închirieri de piane cu preţuri con
venabile. Preţu curent ilustrat gratis.

A apărut:
MANUALUL DE POETICA ROMANA

DE D-NU
i o m : n ( i -< .i o \

Depositul central la librăria Socecu et C-ie.

D O C T O R U L  S A L T E R
MEDIC ŞI CHIRURG 

De la  F a e u lta te a  de m edicina din 
Viena

Specialist în boalele Syphiiitiee
pe care le trateaza tntr’un mod spe
cial şi fara a opri pe bolnav de la o- 
cupaţiunile sale.

Vindecare sigura a blenorragiei, 
poala alba, ulcere, impotenţa etc.

Consultaţiuni de la71 /2—8 1 /2dim. 
şi de Ia 1—4 p. m. S tra d a  Fortuni 
No. 4 , lângă Spiţeria de la Biserica 
cu Sfinţi.

Se primesc bolnavi in pensiune.
814

MEDALIE DE AUR
Viena 4 883

Autorisata de consiliu dehygiena si salubritate

D E N T A L I N A
ensenţâ pentru gură 

PULBERE VEGETALA PENTRU DINŢI ALE 
r>r*. S. KOJUYA

CHIMIST »
Ambele preparate cu acid salicylic pur 

sunt remedii radicale pentru durerea de 
dinţi, boalele gurelsi ale gingiilor.

Ele conserva dinţii si da gurei un miros 
plăcut.

Preţu l: 1 flacon, dentalina 3 franci; 1 cu
tie cu prafuri 2 franci.

Deposite la Bucureşti: F, IV. Zurner, I. O- 
vesa, Bruss Stela si Branndus—Braila Fabinv  
—Botoşani, Uajnal, — Dorohoi, Uague. 54'

L IC O A R E
DE

GUDRON TOLUVESCAT
este formatădin gudron vegetal de Nor
vegia, balsam de tolutan şi vâsc de 
brad. Se recomandă ca tămăduitoare 
tusei vechi, dureri de piept, tuse, arsuri 
de stomac, nepiiflâ ae mâncare, catar 
al bâşicel urinare. Sticla 2,-0.

INJECŢIA GALBENA sigură in vin
decarea scursoarel. ^Blenoragie). Sticla 
2 lei.

Aceste preparate, compuse de Dimi- 
trie G.Gherman, farm acstin Buzău, se 
găseşte de vânzare in Buoureştl la lar- 
macia Roşu, Sf. Gheorghe şi la G. Va- 
siliu farmacia Galenu, Calea Griviţel la 
f.rmacia d-lul Lazar Bistriţeanu in Ber- 
lad, la farmacia Undi, Râmnicu-Sârat 
şi la farmacia Colesiu, Focşani. 881

A P A  D E  D I N Ţ I
* LUI

l i  O T H E

de un renume universal, depărtează 
imediat ori-ce durere de dinţi pre
cum şi mirosul urât ai gurei şi este 
remediul cel mal eficace pentru con
servarea dinţilor.

Singurul deposit pentru România.

AUX QUATRE SAISONS
CALEA VICTORIEI 72

proprietar : MAX BEHKENDT

Furnisor al Curtzi Regale.

PE MALUL
MAREI - NEGRE

PE MALUL
MAREI - NEGRE

H O TEL C A R O L  I
S T A G I U N E A  B Ă I L O R  DE M A R E

SCH IM BAREA D IR EC TIU N EI

Direcţiunea si Instalarea acestui Hotel este cu totul schimbata din 
nou in mod ENGLEZ. — Visitatorii găsesc toate înlesnirile.

BAI CALDE SE GĂSESC IN HOTEL
Pentru mai mulle desluşiri a se adresa către

G i r a n t u l  H o t e l u l u i  B .  J E R I S .  
(830) liotei C arol î, Constuut/.u.

CASA. DE SCHIMB
IONESCU & MARCU

S tra d a  L ip scan i No. 15  bis
BUCUREŞTI

Curs pe ziua de 20 August

V A L O R I Scadenta
cupoanelor Târg lib. 

curs med.

Fonduri de s ta t  rom an
1 Ap. l Oct.Kenla rom. perpe. 1875 5% 95

Renta ronţ. amortisab. 5% 1 Ap. i Oct. 96 *
Renta rom. rur. conv. 6% 1 Mai 1 Noem. 99 *
Oblig, de stat C. F. R.6% 

idem idem 5% 
Împrumut Stern 1864 7% 
Imprum.Openheim 1866 8% 
Agio

1 lan. 1 Iulie 
Idem

1 Mar. 1 Sept. 
1 lan. 1 iulie

2 ^
îm prum ut, de o ra şe

lmpr. oraş. Bucur. 5% 1 lan. 1 iulie 84 %
idem din 1884 5% 

lm.or.Buc.cu primelozfr. 20
1 Mai 1 Noem.

50

V alori d iverse
1 lan. 1 IulieCreditul lonciar rural 7% 108

idem idem 5% idem 97*
Cred. lunc. ur. din Buc- 7% idem 107

idem idem 0% idem 101
idem idem 6% idem

Cred. lunc. ur. din laşi 5% idem 84
Obl.cas. pensiun. fr.300 10 1 Mai 1 Noem. 235

C al. V ictorii
P a l. Dac.-Rom.

LA ORAŞUL VIENA

A LÂ VILLE DEVIENNE vis-ă-vis de 
Lib. S o e e e

Recomandam onorabilei noastre clientele pentru  le ftln a ta te  si solid itate  urmă
toarele noutăţi:
Rufarie pentru Doamne si Domni.
Feţe de masa, şervete si prosoape de pânza.
Olanda veritab. de Belgia si Rumburg.
Madapolam frantzuzesc de toate calitatilo 

si lăţimile.
Batiste de olanda si de lino albe si colo

rate.
CiorapideDame siDomnide Fii d’Eoosse, 

de bumbac, de lâna si de matase.

Flanele, camasi si ismene de lâna după 
sistem ul profesorului l>r. G. J a e g e r .  

Gulere si manşete de olanda ultimu fason. 
Mare asortiment de cravate ultimu fason. 
Corsete frantzuzesti ou balene veritabile. 
T rousou ri com p lecte  pentru  fidantatl. 
L a y ettes  si T rousou ri pentru  copii. 
T rousouri peutrn  pension ate, otelu ri 

si re s ta n ra n tn ri.

Avem onoare a informa pe clientela noastra oa a apărut CATALOGU NOSTRU 
ILUSTRAT SI VA FI TRIMIS ORI-CUI VA FACE f'ERERE.

L A  O R A Ş U L  V I E N A
CALEA V ICTO R IEI, PA LA TU L «DACIA-ROMANIA»

vis-â-vis de librăria Soceo

’ y 7 :

4 Bucureşti-Focsani-ltoman
Aretarea trenurilor

Acc. Persoane Pla. Acc.
p.mdim. dim. dim. p.m.

bucur. Nord pl. IU 10 8,1)0 7,30 6,35 4.40
Ploesti sos. 11,29 10,24 9,16 8,02 5,59plec. 11,44 10,34 6,25
buzeu sos. 1,12 12,20 9,16ploc. 1.37 12,30 9,41
R.-Sarat sos. 2, *4 1,19 10,50

plec. 2,27 1,22 p.m.
Focşani sos. 3,19 2,15

plec. 3,22 2,19
Marasesti sos. 3,50 2,46

5 plec. 3,55 2,59
bacau sos. 5.54 5,22

plec. 5.59 5,32
Roman sos. 6,59 6,40 

dim. p.m.

M E R S U L  T R E N U R I L O R  C A U E I  F E R A T E  R O M A N E
Valabil de la 20 Maiu (15 Iunie) 1888

12. Ifioninn-Focşani-ll u cu resti

STAŢIUNI Aretarea trenurilor
Arc. Persoane Pla. Ave.

lioman
Bacau

plec. 
sos. 

plec. 
Marasesti sos.

plec.
Focşani sos. 

plec. 
sos. 

plec. 
sos. 

plec. 
sos. 

plec. 
Bucur.Nord sos.

R.-sarat
Buzeu
I'loesli

p.m. a.m. 
li 11, 5 
11,5(4 12,15 
12, 2 12,25
1,56 2,47
2, 3 3,15
2.30 3,42
2,34 3,47
3.24 4,40 p.m.
3,26 4,43 11,50
4.10 5.32 12,55
4.30 6,42 a.m. 12,36
6 7,35 2,33
6.10 8 10,28 2,58 10, 7
7.25 0.35 11,50 4,35 11,35 

rtim. p.m. a ni. p.~

3 . B u cu reşti-V ărcio rov a

STAŢIUNI
Aretarea trenurilor
Fulg. Acc. Per. Misie

Rucu. nord. pl. 
Titu
Piteşti sos.

plec. 
Slatina sos.

plec. 
Craiova sos.

plec. 
T.-Severin sos.

plec. 
Vârciorovasos.

p.m. p m. a m. p.m.
4, 5 7, 1 8,15 2,45
5, 7 8,10 9,36 4,07 
6.20 9,21 11,7 5,45 
6,24 9,2611,22 p.m. 
8, 4 11, 7 1,20
8,10 11,15 1,29 
9,27 12,32 3,12 dim 
9,33 12,41 3,27 9 

12, 4 3,25 7,21 
12, 6 3,31 7,19 
12,28 3,63 7,45 
a.m. a.m, p.m-

17
1,40
2,10

p.m

K.CurabiaH.Vel

Corabia pl. 
Caracal s. 

pl.
Piatra s. 

pl.
R.-Velci s.

a.m.
8,45 

10,47 
11, 7 
12,50
2.40
7.40 

p.m.

IM. R .-V eiceiU or.

R.-Velcei pl. 
Piatra s.

pl.
Caracal s.
Corabia

a.m.
8,

12.40
12,35
4,13
4,33
6,30

p.m.
2 3 .  I'.tu I c cg . | IZl. Tci'gov.-Titu

1 *V. Bii/.cii Galaţi

ruzeu plec.
Baila sos.

plec.
Uarbosi sos.

plec.
Galaţi sos.

* S . Adj

a.m. p.m.
1.55 12,45 
4,20 3,26 a.m. ti.in. 
4,30 3,36 10 H.lf
5, 1 4, 9 10,55 9,IC
6, 5 4,15 a.m. p.m 
5,40 4,50

tlini. p.m._______
• d-T. Ocna

Titu
|Turg

IdllO
s.Mi 20 8,20 Tergoviste i 

9.35 Titu
6,55 
8. 5

UtlLfiocsti Stanic 3 4 . Slanic-FIoesti

5,20
6,30 Adj tul

Tergu-Ocna
plec.
sos.

I'loesli pl. 10,45 I Stanic
sianlr. sos._ 12,40 I Ploesti
3 3  l ilillsl-T. J iu l

“pT.v
sos.|

pl 4.50
6,40

TnfTTdiirF i iiTwT
u

dim. p.m. 
6,15 4,16 
7,10 6,2

dim. p. m.
| 3 7 .  Content!-T. Mug/urrlr

■Filiasi
JT.-Jiu
rtaHei

il!,50 T. Jiu 
I Filiasi

sos. 1 
1,55*

Coslesti 
T.-Măgurele

plec.
sos.

p.m. p.m, 
12,30 4.30 
6,15 6,15

4 . V erciorov»'

STAT1UN1 Ir
B u cu reşti

trenurilorAret
ulg. Arc, Per. Per.

Verclorova pl. 
T.-Severin sos.

plec.
Craiova sos. 

plec. 
sos. 

plec. 
sos. 

plec.
Tilu
Buc. Nord sos.

Slatina 
Pi ieşti

p .m. a.ui. dim.p.m. 
3,22 12,55 * 3,45
3,44 1,16 8.26 4,1î 
3,48 1,19 8,40 4,40 
6,42 3,52 12, 5 8,41 
6,52 3,59 12,28 p.m, 
8.17 5,16 2,18

5.24 2,28
7,05 4,46 
7" 5,11 9,5(
8.24 6,56 11,3/

8.27
10,22
10.27
11,46
a.m. a.m. p.m. p.m

IH. <*alati Bii/.eti 2» . Galaţi Marasesti

Galaţi plec. 
Bărboşi sos.

plec.
Braila sos.

plec.
Buzeu sos.

a.m dim.
12, 5 8
12,10 8,33 p.m.
12.41 8,40 6,20 
1,15 9,13 7,45 
1,25 9,23 p.m.
3,55 12,11 3,57 

a.m. p.m. .pm.

Galaţi plec. 
arbosi sos.

ploc.
Tocuciu sos.

ploc.
Marasesti sos.

dim. p.m. 
10,40 8,50 
::,15 9,32 
9? 25 9,55 

1,43 12,40 
2, 8 1, 5 
2,38 1,45 

p.m. p.m.
2 7 . itar.aii-F-atr»

T.-Ocna plec. 
Adjutl sos.

dim. p.m. 
10,46 9,20 
12,36 11 
p.m. săra

arau plec. 
Piatra N. sos.

а. m. p.m.
б, 15 5,45 
8,37 8, 8 

a.m. p.m.
, ;>M. T.-Mntturrle-t oMtristl :t!». Golcsti-t:. l unii

|T.-Măgurele plec. 
[Costosti sos.

a.m. a.m. 
6 9,50 

11,45 3,37
Goleşti plec. 
C.-Lung. sos.

a.m. p.m. a.m. 
tl 5,40 11, 5 
1,35 8/25 1,20 

p.m. p.m. p.m.

r». Bucur.-(■iiir"iu

STAŢIUNI
Aret. trenurilor
Ful. Fersoano

Bucur, nord pl. 
Filaret sos.

pl.
Comana plec. 
Giurgiu sos.

plec.
Smârila sos.

5,40 8 5,30 
8,15 5,45 
8.30 6

6,21 9.17 6,44 
10,11 7,40 
10.16 7.45 

7,10 10.21 7.50
9 . Ploesti P m le a l

Ploesti plec. 
Campina 
Sinaia sos.

plec.
Predeal sos.

p.m. dim. dim,
6, 9 9,38 8,19
7, 1 10,42 9,20 
7,62 11,41 10,16 
8,30 11,53 10,31 
9.1012,3511,08

p.m. p.m. a. m.

<8. G iurşiu-B ucur.

STAT1UN1
Smdrda SOS.
Giurgiu sos.

plec.
Comana plec.
Filaret SOS.

ploc.
uc. Nord SOS.

Aret trenurilor
Ful. Persoane
2,25 8 8, 6 

0.14 
9,24 

10.11 
10.31 

3,52 10,45

6,20

8.30

IO . P rcd cai-flo cn ti

Predeal
Sinaia

plec. 
sos. 
plec.

Campina 
Ploesti sos.

dim. p.m. p.m
7,45 4,51 
8,16 5,24 
8,21 5,29 
9,18 6,21 

10, 9 7,25 
dim. p.m.

7,
7,37
8,11
9,
9,57

p.m

Bucur.-Feteşti H. Fetestl-Bucurestl

S1AT1UN1 Arai. tren. Arat. tre
Persoane Persoane

Bucu. Nord pl. 
Ci ului ta sos.

plec.
Felesti sos.

dim.
7
9,46
9,56

15.50

Feteşti plec. 
Clulnita sos.

plec.
Bucuroşii sos.

p.m*
4,20
5,26
5,36
8,25

i l .  Faurei-Fetr li i  2  Uetesti-Faurei

Faurei plec. 
Feteşti sos. T Fetesli plec. 

Faurei sos.
la m 

'■3* 
1 *,*

1 3 .  lani-Unglieui ) 1 4 .  Unglicni-Iasi

laşi
Unglieni

plec.
sos.

p.m. a.m.l
12,30 7,30 Unglieni 
1.36 8,44 laşi

1 p.m. 
plec.l 2,15 
sos.| 3,30

1iU. Maranenti Galaţi

Marasesti plec. 
Tecuciu sos.

plec.
Bărboşi sos.

plec.
Galaţi sos.

2 8 .  F ia tra  \ . B im

p.m. a m. 
3, 2 4,10 
3,31 4,40 
3,51 6,14 
6,54 8.05 
6 8,34
6(36 0.1: 

p.m. a.m.

Patra N. 
aicuu

plec.
sos.

a.m. p.m. 
66 6,«fi 
20 8,5

p.m.
110,!
I 1

4 0 . t.-LUU<J-l«olcnti

C.-Utng
Goleşti

plec.
sos.

a.m. p.m. p.m 
7,10 2,25 2,40 
9,55 6 4,51

2 1 ,  » ecuci Vasluiu | 2 2 . Vunluiu- T a cu ri Homiiii laşi şi vicc-versa

Tecuciu
Berlad
Vasluiu

plec.
sos.
plec.

os.

a.m. p.m.;
6 4, 5 Vasluiu
7,56 6 1 Berlal
8,16 6,20 

10,25 8,30 Tecuci 
a.m. serat

plec. 
sos. 
plec.
sos.

2 9 .  Căni pi na Do l't.
iampina plec : 11* r 
lofiana sos.111,20

a.m.
8,65 7 

11, 3 9,12 11,23 9.32 
1.20 11,30 

.pm. p.m.J

8. 611,45 
7, 4 10,16 
7,16 10,41 
5,48 8,27 
4,33 6,12

Roman plec.l 0,15
Paşcani pl. laşi /0,51 

pl. suceava 10,41 
Tergu-Frumos «11,53 
laşi __  sos.l 1, 2

*30~Doft^Cft7npl.ia —i  pa*cani Suceavn şi vice versa
i Doriana 
| Campina

plec.
sos.

5,506, 8 6,31
5,21

3.30]
7,39j

3 1 ,  C e rn av o d aC en s. 3 2 .  U ernavoJu-U onst
Cernavoda pîT"-  
Constanta sos.

6,50 9.20 Constanta pl. 
8.20 11.22 Crnavoda sos.

4,50 6,443

1 1 . t a la r a n l  Nlolio/iu 12 .  S lo b o z ia

, 3 5,50 ““—
I 4,37 7,401 Vcn 

t aiuraşi t m* “m

Paşcani plec. 10,41 7,1 
Veresli pl. Suc. 11.50 9,3 

pl. botoşani 12, 8 9,4 
Suceava ____,12,23 10

eşti botoşani şi vioe-VCrsa

Jalarasi 
C l ulm La
Slobozia

plec.
sos.

ploc.
plec.

8,35 4,15 Slobozia 
9,37 6,17 Ciulllila 

10,05 5,50 
10,40 6,30 Calarasi

plec. 4 8,50 4,W 7, 9 6, 5 Veresli
sos. | 9,30 5,10 5,49 3,45 I.eorda

plec. { 10,12 5,55 6, 9 3, 5, Colosalii
SOS. 111,16 7 1

plec. 12, 8 9,171 
1,31 11,141 
2, 3 12,4'
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